PROJETS 2015
EFFORT VAUBAN 
La 5ème édition est programmée le samedi 20 juin 2015 sur le même format, avec le même programme et un parcours qui reste inédit puisqu’il n’a pu être utilisé cette année. Il reste à espérer du beau temps. 

TRAIL DE DORMILLOUSE
Le succès de l’épreuve et la satisfaction unanimement manifestée par les concurrents nous encouragent à reconduire le format de cette année. L’épreuve est programmée le samedi 15 août 2015 et nous allons essayer d’entrer au Challenge des Trails de Provence. Il nous faudra également plus de monde pour assurer l’organisation : avis aux amateurs !   

RAN’DORMILLOUSE

Il y aura bien entendu une 13ème Ran’Dormillouse en 2015, à une date et sur une organisation à préciser avec la section randonnée Encoungoura et la FFRandonnée 04 : sans doute les samedi 11 et dimanche 12 juillet. Il faudra consentir un gros effort de promotion de l’épreuve, la communication ayant été insuffisante cette année. 

5 JOURS DE TRIAL BLANCHE SERRE-PONCON

L’épreuve est inscrite au calendrier 2015, du 22 au 26 août. Mais, dans l’état actuel des choses, il est impossible de dire si elle aura lieu. 

FORUM DES ASSOCIATIONS

Toujours organisé avec la CCPS, le Forum des Associations 2015 se déroulera le samedi 5 septembre 2015 à Verdaches. Nous souhaitons éditer un fascicule présentant les sections, les activités, les tarifs et les personnes ressource : pour ce faire, il nous faudrait toutes ces informations au début du mois d’août. 

PARTENARIATS 

Nous allons reconduire le partenariat avec la Commune de Seyne pour le ski scolaire. Si La Ruche nous sollicite à nouveau, nous reconduirons sans doute aussi l’intervention dans le cadre de l’ALSH. 

BUVETTE
Si la Commune de Seyne est d’accord, nous sommes intéressés pour poursuivre la gestion de la buvette. Il nous faudra de nouveaux bénévoles pour élargir au maximum les plages d’ouverture. 

DOSSIER MECENAT

Grâce à la section ski alpin, nous sommes en train de réfléchir au montage d’un dossier mécénat avec un spécialiste de la question. Une proposition sera présentée au CA lors de sa prochaine séance. 

